

START: Terasa ispred planinarskog doma Glavica

Planinarskim putem 8 do kraja Zelene magistrale, gdje je početak planinarskog puta 5 koji direktno vodi do KT 1 (700m). Drugi način je spustiti se 400m niz magistralu do makadama s lijeve strane. Nakon 200m metara makadam presijeca planinarski put 5, koji vodi do KT 1.

KT 2 – Pećina Podcintarnica, nalazi se na planinarskom putu 5.

Nastaviti dalje po planinarskom putu 5, koji se iz stazice nakon kraće i strme nizbrdice pretvara u šumski put koji vodi do livadice. Na livadici su putokazi, nekoliko klupica i izvor pitke vode sa zapadne strane. Nastaviti dalje planinarskim putem 4 prema slapu Ferendol (~100m)

KT 1 – slap Ferendol, nalazi se na planinarskom putu 4.

Vratiti se na livadicu te skrenuti nadesno strmo uzbrdo po planinarskom putu 4 koji vodi ka slapu Sopot. Nakon ~ 1 km dolazi iduća KT 8, koja se nalazi na kamenu 30m od početka strme nizbrdice, sa lijeve strane (pažljivo gledati!)

KT 8 – Talijanova pećina (stijena), nalazi se na stijeni pored planinarskog puta 4.

Nastaviti dalje 1km po planinarskom putu 4 do glavnog makadama uz potok Vrapčak (markiran kao planinarski put 4). Prelazi se makadam i potok (oprez! potok sjevernije ulazi u kanjon) te strmo uzbrdo 700m nastavlja prema KT A.

KT A – vrh Koprivnjak (478m), nalazi se na stablu na vrhu.

Nastaviti dalje na sjever po šumskom putu koji se idućih 500m spušta 80m na sedlo sa šumarskim skloništem. Uzbrdo 300m sa usponom od 80m na sjever-sjeverozapad po šumskom putu do spoja sa planinarskim putem 1M. Nizbrdo 600m planinarskim putem 1M lijevo (zapadno) do glavnog makadama uz potok Vrapčak (planinarski put 4). Po tom makadamu desno (sjever) <100 m do KT 7.

KT 7 – Slap Sopot, nalazi se na početku mostića iznad potoka Vrapčak.

Vratiti se na makadam i po njemu lijevo (sjever) 300m do skretanja na planinarski put 4 slijeva (nije markirana na karti, ali jeste na terenu). Strmi uspon po planinarskom putu 4 u dužini od 500m do planinarskog puta 8. Pratite uspon brda “na divlje” prema idućoj KT B.

KT B – vrh Pšeničnak (573m), nalazi se na stablu na vrhu.

Nastaviti dalje na jugozapad po šumskom putu koji se idućih 600m spušta do planinarskog puta 8. Zatim 2km po planinarskom putu 8 do križanja sa putem 6 (križanje je označeno, sa nazivima smjerova). Nastavite po putu 8 na jug-jugozapad 400m do KT 6.

KT 6 – Janbrišakovo vrelo, nalazi se na planinarskom putu 8. Vrelo je izvor pitke vode.

Vratite se nazad na sjever-sjeveroistok 400m do do križanja sa planinarskim putem 6. Nastaviti na sjeverozapad planinarskim putem 6 prateći oznake za vrh Kameni Svati (KS) cca 3km do iduće KT 5.

KT 5 – Kameni svatovi (Vrh 482m), nalazi se na stablu na vrhu.

Nastaviti dalje na jug nizbrdo 400m do planinarske kuće Kameni Svati (ima šank i vodu) te dalje do križanja puteva 7 i 1M. Na križanju nastaviti po stazi 1M na jug (putokazi za Bizek) cca 3.5km do KT 4.

KT 4 – Bizek (kamen iznad kamenoloma), nalazi se na stablu pored kamena.

Nastaviti dalje na jug 300m do odvojka planinarskog puta 2 nalijevo (oprez! odvojak se lako promaši, pažljivo gledajte dok ne ugledate oznaku VO slijeva). Nakon 400m ponovo odvojak VO desno, gdje se nakon 1km dolazi do križanja staza pored vodoopskrbnog objekta. Na križanju desno dolje 50m po planinarskom putu koji ima betonsko-zemljane stepenice do KT 3.

KT 3 – Veternica (stepenice na putu do spilje), nalazi se na stablu pored staze.

Vratiti se nazad 50m uzbrdo po betonsko-zemljanim stepenicama do križanja staza pored vodoopskrbnog objekta. Na križanju desno gore po planinarskom putu kojem se nakon 150m zdesna pridružuje planinarski put broj 8. Na tom spoju nastavite lijevo (uzbrdo) po planinarskom putu koji nakon još jedne serpentine i 300 m vodi do cilja.

CILJ: Terasa ispred planinarskog doma Glavica